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DIVISIBILIDAD. NUMEROS ENTEROS:

1. Indica si son verdaderas (V) o falsas (F) cada una de las siguientes afirmaciones, justificando con

ejemplos tus respuestas:

a) Elcero es un numero entero.

b) Los nimeros negativos no tienen valor absoluto.

c) Lasuma de un nimero y su opuesto siempre es cero.

d) Calcular el valor absoluto de un nimero consiste en cambiar a éste de signo.

2. Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros:
-4,3,0,-1,-2,1

3. Completa:

Numeros | Suma | Resta Ordenacion

3,4 -1 7 -4<-1<3<7

4. Un tren tiene 5 vagones iguales. En la primera estacidon suben 185 pasajeros; en la siguiente
estacion bajan 15 y suben 70 personas, quedando el tren completo. ¢{Cuantas plazas hay en cada
vagon?

5. Calcula:
a) -10+3-(-3) =
b) -5-4+8:(-2)=
c) 5:(-1)-(-3)-2=
d) 9-6:(-3)-1=
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6. Indica si son verdaderas (V) o falsas (F) cada una de las siguientes afirmaciones, justificando con
ejemplos tus respuestas:
a) Todos los nimeros enteros son negativos.
b) Todos los nimeros negativos son enteros.
c) Elvalor absoluto de un niimero positivo es el mismo niimero.
d) El opuesto de un niimero negativo es el mismo nimero.

7. Escribe dos enteros que cumplan cada una de las siguientes condiciones:
a) Es negativo y su valor absoluto es mayor que 5.
b) Es menor que -3.

c) Su opuesto es mayor que -4.
d) Coincide con su valor absoluto y es mayor que 4.

8. Maria ha hecho una consulta a su cuenta a través del cajero automatico, obteniendo el siguiente

recibo:
Fecha Concepto Importe (euros)
19.12.06 Abono de haberes 1205
21.12.06 Compra con tarjeta -90
26.12.06 Abono de intereses s/f 21
03.01.07 Pago recibo comunidad -36
05.01.07 Pago caj. autom. -300
07.01.07 Pago recibo luz -121
SALDO AL 8.01.07 695

a) ¢éQué pérdidas o ganancias ha tenido durante los dias correspondientes al recibo?
b) ¢éCual era el saldo el dia 19.12.06, antes de producirse el abono de haberes?

c) ¢éCual era el saldo el dia 01.01.07?

9. Simplifica y calcula:
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a) 2-[(7-2)-3+1]-4:2=

b) 3-3-[-5-(6-3)-2]+6=

c) (10-2):(-4)-[-4-(9+5-3)+2]-8:(-2)=

d)10-5-(12-4:4-9)-4-[-10:(3+2)] =

10. Sustituye cada signo ? por los nimeros que corresponda de modo que el resultado de cada
operacion sea igual a cero:

a) ?2+4-1 b) 3+(-2+1)+? c) 1-(?+3) d) ?-(5+2)+1

11. Calcula el maximo comun divisor y el minimo comun muiltiplo de 126, 56 y 84.

12. Queremos dividir un campo rectangular de 360 m de largo y 150 m de ancho enparcelas
cuadradas iguales del tamafio mayor posible.
a) ¢Cual es la longitud del lado de cada parcela cuadrada?
b) éCuantas parcelas cuadradas salen?



Colegio
Vegasur

13. En un huerto hay plantadas 210 plantas de tomate a lo largo y 100 plantas a lo ancho. Se quiere
dividir el huerto en parcelas cuadradas de forma que haya el maximo nimero de tomateras en
cada parcela.

a) ¢Cuantas tomateras habra en cada parcela?
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b) ¢éCuantas parcelas se conseguiran?

14. En una bodega hay 3 toneles de vino, cuyas capacidades son: 250 1, 360 | y 540
I. Su contenido se quiere envasar en cierto nimero de garrafas iguales.
a) Calcular las capacidades maximas de estas garrafas para que en ellas se
puedan envasar el vino contenido en cada uno de los toneles.
b) El numero de garrafas que se necesitan.

POTENCIAS Y RAICES CUADRADAS:

15. Guillermo duerme cada dia 7 horas. ¢ Cuantas horas duerme en 7 semanas?

16. Escribe cada producto en forma de potencia y halla el valor de:
a) 3-3-3-3-3
b) (-5)-(-5) - (-5)
c) 4-4

d) -2-(-2)-(-2)-(-2)
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17. Calcula las raices cuadradas enteras y los restos de los siguientes nimeros:
a) 507 b) 3271 c) 94 c) 1500

18. El drea de un cuadrado es 49 cm’. ¢Cual es su perimetro?

19. Queremos extender las cartas de una baraja espaiola en filas, de tal modo que haya el mismo
numero de filas que de cartas en cada fila. ¢ Cuantas cartas sobraran? (Una baraja espaiola tiene
40 cartas.)

20. Escribe en forma de producto y calcula el valor de las siguientes potencias:
a) base 5y exponente 3
b) base -2y exponente 4
o (:3)

d) cuatro al cubo

21. Sustituye cada signo ? por el nimero que corresponda.

a) (-2)°-(-2)"-(-2)=(-2)°



\/ Colegio
TRABAJO DE PENDIENTES. Matematicas 22ESO.  \a=b..

Vega

22. Expresa en forma de potencia:
a) (-3)-(-3)*-(-3)°

b) (5°-5%:5°

o [(-2)*:(-2)1- (-2)°

d) [9-(-3)°]:(-3)

23. Calcula las siguientes expresiones:
a) 22.52.7
b) 2*-5°.3
o (2*-5%

d) 22-5%.11?

24. Escribe cada producto en forma de potencia y halla el valor de :

a) 25-(-5) b) -8-4 c) 9-(-3) d) -1000-(-10) - 100

25. Aplicando la regla para el célculo de la raiz cuadrada, calcula las siguientes raices:

a) v95603

b) /10730

26. Realiza las siguientes operaciones poniendo el resultado en forma de potencia:
a) [(-2)°1:(-2)°

b) [(-2)°)- (2%

c) (2°-2%%:(4%:2%°

d) (4*:2%-(2%?

ur
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27. Completa la siguiente tabla:

i Raiz cuadrada
Numero Resto
entera
420
16 10
375
36 0

28. Escribe como una Unica potencia:
a) [(-5°:25

b) 4-(-2)*- [(-2)*

c) 9%:1(-3)- (-3)%]

d) (10 - 100) : 1000°
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29. Cien baldosas estan dispuestas formando un cuadrado, y alrededor de éste, hay una cenefa que
tiene dos filas de baldosas por cada lado. ¢Cuantas baldosas hay en la cenefa?

30. Queremos cubrir con baldosas cuadradas de 20 cm de lado el suelo de una habitacidon cuadrada

de 18 m? de superficie. ¢ Cuantas baldosas son necesarias?
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FRACCIONES Y DECIMALES:

31. Tres amigos estan en una pista de baloncesto lanzando triples. Ernesto consigue 8 canastas de
18 lanzamientos, Carmen 9 de 21 y Marcos 10 de 24. {Quién ha estado mas acertado en sus
lanzamientos? ¢ Quién menos?

32. Esther ha hecho esta semana 3 examenes. En Historia ha respondido correctamente a 9 de las 15
preguntas de las que constaba el examen, en Lengua el examen era de 10 preguntas y ha hecho
bien 7, y en Matematicas ha hecho bien 4 de los 6 ejercicios que habia. ¢En que examen tendra
mejor nota? ¢En cudl peor?

33. Dadas las fracciones:

arln

a) Calcula su suma y exprésala como fraccidn irreducible.

b) ¢Cuanto le falta o le sobra a la suma anterior para llegar a la unidad?

34. Realiza las siguientes operaciones expresando el resultada como fraccion irreducible:

3 11 5
a) ——-——+—
7 7 7
b) —+1+—
6
3 7 2
c) —+——-—
2 10 5
35. Calcula:

10



Colegio
Vegasur

TRABAJO DE PENDIENTES. Matematicas 22ESO.

36. Realiza las siguientes operaciones:

¢, Qué fraccién hemos de sumar a %ara obt ener Z?
37. 5

38. En clase de Lengua, los alumnos de 22 B han hecho un trabajo en grupos que han aprobado 6 de
los 8 grupos. En Matematicas también se han puesto en grupos para hacer un trabajo y han
aprobado 5 de los 6 grupos.

a) ¢éEn qué asignatura han suspendido mas alumnos?

b) Si en Lengua han suspendido 6 alumnos, éicuantos alumnos hay en 22 B?

11
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39. a) ¢éQué fraccion de hora son 20 minutos?
b) éQué fraccion de litro son dos litros y cuarto?
c) éQué fraccion de kilogramo son 400 gramos?

d) ¢éQué fraccion de dia son 10 horas?

40. Calcula:

Colegio
Vegasur

41. Efectua las siguientes operaciones, expresando el resultado como fraccion irreducible:

5 4

a) i—(—2+1—1)—£ b) —(—§+1—— -

42. Halla la expresiéon decimal de cada una de las siguientes fracciones indicando cuales son exactas y

cuales periddicas. En las periddicas, sefiala su periodo.

16 26

5

o~

3
'8

=

12
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43. Realiza las siguientes operaciones:

a)2,01-0,37+1

b) 13,01 +0,53-5,1
c) 5,36 - 0,02
d)0,3:0,03

44. ¢Cuantas centésimas faltan a cada uno de los siguientes nimeros para llegar a la unidad?
0,07 ;0,350;0,16; 0,4 ; 0,999

45. Completa:

a)3,7+..=51
b)...-2,1=0,75
c)0,032-..=2,8
d)..:9,61=0,01

46. Coloca en la recta real, de manera aproximada, los siguientes nimeros:

T.03;2,-2 07;015; -13; 1, 10
2 3 5 5 5

47. Escribe en notacidn cientifica:

a) 0,0000001233
b) 134500000000
c) 0,000037

d) 450000000

13
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48. Escribe en forma de nimero decimal:

a) 4,109 - 10’
b) 9,52 - 10°

49. Realiza las siguientes operaciones:
a)3,1+0,23-(1-0,41)
b) 341,2-0,4 - (13,01 + 561,22)
c)(51-0,27):1,2+10
d)371,7-(5,3+14,8):1,2

50. Escribe una fraccién mayor que g y menor que g

MAGNITUDES PROPORCIONALES:
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51. ¢Cudl ha de ser el valor de z para que las siguientes fracciones se encuentren en proporcion?
17 z
9 81

52. Encuentra la fraccion, porcentaje y decimal correspondiente a la parte sombreada del dibujo:

53. Completa la siguiente tabla, sabiendo que las magnitudes estan en proporcion inversa:

ninos caramelos
10 12

20 6

40 a

b 1

14
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54. Reparte 2600 euros en partes inversamente proporcionalesa 2,3y 4.

55. Reparte 1500 proporcionalmente a los nimeros 3,5y 7.

56. Tengo una granja con 20 gallinas que comen cada dia 2,5 kg de pienso. He comprado 7 gallinas
mas.
éCuantos kg de pienso consumiran cada dia?

57. Si una moto que circula a 90 km/h tarda 4 h en realizar un trayecto, calcula cuanto tardara en
realizar el mismo trayecto a 72 km/h.

58. En un cuartel habia 270 soldados y tenian provisiones para 40 dias. Al marcharse 150, ¢para
cuantos dias tendrdn provisiones los que quedan?

15
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59. Cinco personas tardan dieciocho horas en realizar un trabajo. ¢Cuanto tardaran 3 personas en
hacer el mismo trabajo?

TRABAJO DE PENDIENTES. Matematicas 22ESO.

EXPRESIONES ALGEBRAICAS:

60. Escribe mediante una expresion algebraica cada una de las siguientes frases:
a) Restar 5 a la mitad de un niimero.
b) Un multiplo de 7.

c) Un kilogramo de tomates cuesta t euros y uno de patatas p euros. éicuanto tengo que pagar
por 3 kg de patatas y 2 de tomates?

d) Si Antonio tiene x afios y Andrea tiene 3 afios mas, ¢ Cuantos tienen entre los dos?
e) Dos nimeros impares consecutivos

f) Tres niumeros pares consecutivos

g) Elcubo de la resta de dos niimeros.

h) Lasuma de un nimero y su cuadrado.

61. Los dos lados iguales de un tridngulo isésceles miden x cm cada uno, y el otro mide la mitad que
uno de éstos.
a) Encuentra una expresion algebraica para el perimetro.
b) ¢éCual es el perimetro si x vale 6?

62. Agrupa y suma los monomios que sea posible:
5x 3bac yx® 6abc xxy 5ababb 3xyx

4x S5xx’y 8yx* 10a’b® 4ab’a

63. Multiplica y simplifica:
a) xX*-x-(x+2)
b) (x+1)-x*-x
c) 3:(x-2)+2-(x+1)

64. Calcula el valor numérico de las siguientes expresiones parax=-1 yx=2
a) xX*-x-(x+2)
b) (x+1)-x*-x
c) 3:(x-2)+2-(x+1)

16
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65. Calcula el valor numérico de las siguientes expresiones algebraicas para los valores de x que
se indican:
Valores de x
-1 0 2 3
(x-2)-x
3 -x+2
2x-1

66. Una barra de pan cuesta x euros. Si compro tres barras y pago con 5 euros:
a) éCuanto me devuelven?

b) Si con lo que me han devuelto puedo comprar 2 litros de leche y atin me sobra un
euro, écuanto cuesta cada litro?

67. Multiplica los siguientes monomios y halla el grado del resultado:
a) 10abc - (-3ba)
b) 3m’n-n??
c) ab-hj-a’b’-3j
d) -ax’-bay®- cz’y

68. Calcula las siguientes identidades notables:
a) (x+2)* =
b) (2y-3x)’=
o (2x-y)(2x+y’) =

69. Completa:
a) (x-..)'=..-4x+4
b) (5+a)(...-..)=25-3a>
c) (..+2b)?=9%"+...+...
d (1-..)0'=1-4x+...

17
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ECUACIONES:

70. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 3[x-1)-2x =4

b) 2x —4 +x =5 +x

c) 1-20x-4)=2x -3
d) —(x+1)=1+2(x -3)

Colegio
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71. Resuelve las siguientes ecuaciones sin utilizar la formula de la ecuacién de segundo grado:

a) -2x*=0
b) 5x*-20=0
c) -5x*=3x

d) 3x*+12x=0

72. Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 3x-2=4

b) -2(x+4)-5x=0

73. Resuelve las siguientes ecuaciones:

X =2 =10_3(12—x)

3
b) [4(x-3)+5]17 =5
x=2 x+1 x-1_ 5

C —_—
) 6 3 2 2

a)

18



Colegio
Vegasur

TRABAJO DE PENDIENTES. Matematicas 22ESO.

74. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 35x°+9x-2=0

b) x¥*-2x-8=0

c) -4x*-11x+3=0

75. Sumando el doble y el triple de un niimero y restando 6 al resultado, se obtiene 119. ¢{De qué
numero se trata?

76. {Qué edad tiene Rita sabiendo que dentro de 24 afios tendra el triple de la que tiene ahora?

77. Roberto tiene 3 afios mas que su amiga Natalia y 4 menos que su amigo Federico. ¢{ Cuantos afos
tiene cada uno sabiendo que el afio que viene, entre los tres, completaran un siglo?

19
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78. Un kilo de manzanas cuesta el doble que uno de naranjas. Por 3 kilos de naranjas y 1 de
manzanas he pagado 6 €. ¢{Cual es el precio de cada fruta?

79. Hallar dos nimeros consecutivos cuyo producto es 56.

80. Un rectangulo tiene un lado doble que el otro. Si el mayor se aumenta en dos unidades y el
menor se disminuye en 2 unidades, el rectangulo asi obtenido tiene 4 m2 de area mas que la
mitad del primer rectangulo. Calcular las dimensiones de cada rectangulo.

SISTEMAS DE ECUACIONES CON DOS INCOGNITAS:

81. Resuelve por reduccion:

2x +3y =4
2x -3y =4

20
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82. Resuelve por reduccién:

3x +5y =16
4x -3y = -27

83. Resuelve el siguiente sistema por el método de sustitucion:

x-y=0
12x -y = 253

84. Resuelve el siguiente sistema por sustitucion, teniendo en cuenta que las soluciones son nimeros
naturales:

X+y =8
X +3y =14

85. Encuentra dos nimeros naturales cuya suma sea 6 y su diferencia 2.

21
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86. El producto de dos numeros positivos consecutivos es 210. ¢De qué nimeros se trata?
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87. Un bollo vale un euro mas que una rosquilla, una rosquilla y un bollo cuestan dos euros. {Cuanto
cuesta cada rosquilla y cada bollo?

88. Un padre reparte 3000 euros entre sus dos hijos de tal forma que el menor recibe dos tercios de lo que
le corresponde al mayor. {Cuanto le da a cada uno?

89. Un zumo y tres bollos cuestan 8 €, dos zumos y dos bollos nos costaran 12 €. ¢Cual es el precio de cada
producto?

90. Miguel fue al centro comercial y compré cinco latas de Quola y tres Panicaos por 7,45 €. Marta fue a la
tienda de su barrio y, con los mismos precios, compro siete latas de Quola y dos Panicaos por 8,45 €.
éCual es el precio de cada producto?

22
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91. Si me compro dos bocadillos y una hamburguesa debo pagar 7 €, si por el contrario compro medio
bocadillo y tres hamburguesas pagaré 10 €. ¢ Qué precio tiene un bocadillo? ¢Y una hamburguesa?

92. A Ernesto sus padres le ofrecen como premio cierta cantidad por cada sobresaliente y tres euros
menos por cada notable. Al terminar el curso obtuvo 2 sobresalientes y 4 notables, siendo el premio de
60 euros. ¢ Cuanto le dieron por cada sobresaliente?

93. Akira acepto un trabajo con las siguientes condiciones: 70,56 € por dia trabajado con una penalizacion
de 35,28 € por los dias que no asista (por supuesto, esos dias no cobra). Después de trabajar durante
58 dias, finaliza el trabajo y percibe 3 034,08 €. Calcula los dias que trabajé y los que no.

23



TRABAJO DE PENDIENTES. Matematicas 22ESO.

Colegio
Vegasur

FUNCIONES PROPIEDADES GLOBALES. FUNCIONES PROPORCIONALIDAD DIRECTA E INVERSA:

94.

Observa las siguientes graficas y di cudles de ellas no se corresponden con funciones.

95.

A la vista de las siguientes representaciones graficas de funciones, deduce cudles de ellas son crecientes.

96.

A la vista de las gréaficas que te presentamos en estos ejes, que representan el espacio recorrido, en km,
por tres coches en funcion del tiempo, en minutos, expresa en qué tiempo y a qué distancia del punto de
origen finalizé el recorrido cada vehiculo.

24
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97. En la siguiente tabla, aparecen las precipitaciones durante los 7 primeros dias del mes. Haz una

TRABAJO DE PENDIENTES. Matematicas 22ESO.

representacion grafica de las mismas:

dia |1 2 3 4 5 6 7

I/m*2 |4 |0 |5 |7 |1 |8

98. Esta es la representacion grafica de la cantidad de agua que hay en el depésito de un camping. En el eje
horizontal se representa el tiempo en horas y en el vertical la cantidad de agua en metros cubicos.
Explica lo que crees que ha pasado:

a) ¢Qué cantidad de agua habia al principio?

b) ¢Cuanta agua entro en la primera hora?

c) éCuando se ducharon los campistas, durante cuanto tiempo lo hicieron?

é¢Consumieron mucha agua?

¢) éDurante cuanto tiempo y qué cantidad de agua se repuso en el depdsito?

d) ¢éA qué hora comenzd la fuga del depésito?, écuanto durd?, écuanto se perdid?

e) éDurante cuanto tiempo se siguid controlando el depésito para comprobar que la fuga habia cesado?,

25
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é¢habia cesado realmente?

g) Indica el dominio de la grafica.

h) Indica los intervalos donde la funcidn crece, decrece y es constante.

i) Incida los maximos y minimos de la funcion.

99. En el servicio de reparaciones de electrodomésticos tenian un cartel con la siguiente tarifa:

“... € por reparaciony ... € por hora de trabajo”

No recuerdo los niimeros, pero encontré una tabla que habia hecho un dia que estuve alli:

Horas | Precio (€)
0 9
0,5 16
1 23
1,5 30
2 37
2,5 44

Haz una representacion del valor de la reparacion en funcion del tiempo de la misma, halla la expresion de la
funcion correspondiente.

26
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100. Dibuja la gréfica de la funcion cuya tabla de valores es la siguiente:

lado | superficie
(em) | (em’)

0 0

1 1

2 4

3 9

101. Sealafunciony = 2x + 1. Indica la ecuacidn de una recta paralela a la anterior y que pase por el punto
(2, 3). Indica la pendiente y la ordenada en el origen de las rectas anteriores y represéntalas en los
mismos ejes.

27
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102. Un kilo de manzanas cuesta 3€.
a) Indica la funcién que relaciona los kilos de manzanas con su precio.
b) Representa la funcién.

103. Se quiere representar la cantidad de dinero que tienes dependiendo del nimero de monedas de 2 €
que tengas. Construye una tabla y representa los puntos sobre unos ejes. Encuentra una expresion que
relacione las coordenadas de esos puntos.

104. Representa la funciony = %

28
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105. Representa la funciony = —%

22,4 ,
.éQué

106. Elvolumen V que ocupa un gas es inversamente proporcional a la presién P, siendo V =

ocurre si la presion disminuye? ¢Y si la presion aumenta? ¢ Cémo varia el volumen al variar la presién?

107.  Un rectangulo tiene de drea 40 cm’. Si la base es x, expresar la altura (y) en funcién de su base. ¢Qué
funcion obtenemos?

108. Asocia, razonadamente y sin hacer operaciones, cada grafica con su expresion:

2 2
a y=— b) y=--
X X

B)

29



Colegio
Vegasur

TRABAJO DE PENDIENTES. Matematicas 22ESO.

109. Manolo quiere dar clases de piano y analiza el precio de dos academias:
Academia A: 50 euros de matricula inicial + 20 euros por clase.
Academia B: 100 euros de matricula inicial + 10 euros por clase.

a) Escribe las dos funciones que relacionan el precio que va a pagar Manolo en funcién del nimero de
clases que va a dar.

b) Representa ambas funciones en los mismos ejes las graficas

c) Analiza que academia le sale mas rentable a Manolo en funcién del niimero de clases que va a dar.

MEDIDAS. TEOREMA DE PITAGORAS:

110. Calcula:
a) o*+4%=25

b) 5%+ 0%=169
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111. ¢Pueden los lados de un tridngulo rectangulo tener las siguientes medidas: 3, 4

y 6 dm?

112. Calcula el valor del cateto que falta, sabiendo que la hipotenusa mide 35 cm y el otro cateto 21
cm.

113. Sisabemos que la diagonal de una lamina cuadrada mide 2 m, calcula el lado de la lamina.

114. Clasifica segun sus angulos los siguientes tridngulos sabiendo que a, b y ¢ son sus tres lados.
a=10 b=11 ¢c=8

a=7 b=12 c=15
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115. Calcula la dimension de la altura de un triangulo rectangulo que tiene por hipotenusa un

TRABAJO DE PENDIENTES. Matematicas 22ESO.

segmento de 5 m y por cateto menor 2 m.

116. Dossillas se encuentran en vértices opuestos de una habitacién rectangular de 3 m de largo
por 4 m de ancho. Calcula la distancia que habra entre ellas.

117. Una piscina olimpica tiene 50 m de largo por 20 m de ancho. ¢ Cual es la distancia maxima que
puedes bucear?

118. Una plaza tiene forma de triangulo isésceles de base 24 m y altura 16 m. Queremos ponerle
alrededor una valla metalica. ¢ Cuantos metros de valla necesitaremos?

32



Colegio
Vegasur

TRABAJO DE PENDIENTES. Matematicas 22ESO.

119. Construimos una ventana rectangular de 2 m de largo por 1,20 m de ancho. Para mantenerla
mientras estamos construyendo la pared, queremos ponerle un travesaiio diagonal que la
refuerce. ¢ Qué longitud debe tener dicho travesaiio?

120. Calcula las dimensiones de las diagonales del trapecio de la figura:

8cm

121. Transforma los siguientes dngulos a su forma compleja:

300 000"

127 052"
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122. Calcula:

28° 53" 55"
+58° 55' 50"

123. Calcula:

123212'35" <5

124. Calcula

52h 23 min 185
- 43h 49 min 255

125. Calcula

320 23 49"
5
160e 115 245"
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